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2024-5. Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 24. september 2024 kl. 19.00 hos Inge Lise. 
 
Deltagere:  Birgit, Kim, Inge Lise, Louise, Rikke, Sofie, Anne og Birthe. 
Ordstyrer:  Louise 
Referent:  Birthe 
Afbud:   Christina.                                   
 

Punkt  Kommentar/ referat  Ansvarlig  
Pkt. 1. 
Godkendelse af  
referater 

Referat nr. 4 fra 20.08.2024 – godkendt uden bemærkninger. 
 
  

 

Pkt. 2 
Nyt fra  
formanden 

DGI & DIF´s foreningspulje. Vi havde søgt om 50.000 kr. til indkøb af 
nye redskaber  - ansøgning ikke imødekommet. Anne gør opmærksom 
på, at vi nok skal være mere opmærksomme på udformning af ansøg-
ninger og tidsfrister. 
Ansøgning fra Inge Weise om tilskud til kursus. Godt initiativ, enighed 
om at støtte med kr. 1.500,- incl. transport. 
Temamøder i Næstved – invitation rundsendt 16/9. Ikke umiddelbart 
interesse for nogen af møderne. 
 

 
 
 

Pkt. 3 
Nyt fra kasserer 

Næstved Kommune har dækket uddannelsesudgifter med 100 %. 
Regnskabet ser fint ud, der er allerede mange tilslutninger til hold. Nyt 
hold ”Boblerne 1-3 år” oprettet i Korskilde, god tilslutning. Venteliste på 
Yoga 16+ er ophævet.  
Indsendt skadesanmeldelse på Sofie, er kommet til skade med hånd-
leddet ifm. udfoldning af en stortrampolin. Ser ikke umiddelbart ud til at 
der er sket skade, men holdes under observation.  
 

 
 

Pkt. 4 
Bordet rundt 

Kim – IB. 
Anne – se notat. Seniorgymnastik, stolegymnastik, stavgang, Qi Gong 
og seniordans er kommet godt i gang. Annie N. og Kate N. har overta-
ger mandagskaffe. Stavgang havde en rigtig dejlig tur til Avnø – 20-års 
jubilæum med grill. Fælles motionsdag gik rigtig godt, ikke så mange 
som sidste år men det var også rigtigt varmt. 
Birthe – vandgymnastik kommet godt i gang. Har udarbejdet en seddel 
til bestilling af dragter med underskrift. 
Inge Lise – IB. 
Sofie – onsdagsholdet (og junior), ønsker ikke at der bruges Corp top 
men t-shirt, da det ikke er muligt at gribe fat i toppen forbindelse med 
modtagelse ved spring. Forslag til notat til hold sendes til Louise. 
Instruktører kan bruge DGI-trænerguiden, men Sofie anbefaler også at 
bruge Gymnastikguiden (den gratis del). Der er gode vejledninger til 
opbygning af spring og opstillinger. Louise oplyser, at der også findes 
en vejledning under Skoleidræt. 
FG har ikke oplysningsansvar overfor medlemmer. 
Rikke – der var 18 deltagere på modtagekurset, gik rigtigt godt. En god 
stemning og modtagelse blev gennemgået fra A til Z så der var noget 
for alle. Tak til Jacob.   
Louise – IB. 
Birgit – Redskaber – der er ændret på indretning i depotrum i Fladså 
Hallen efter krav om flytning af redskaber. Nye foto. 
Der er kommet nyt wi-fi i Fladså Hallen. 
Der mangler indkøb af bikingcykel. Mangler Fitness head sæt. 
Yoga har anmodet om indkøb af flere yoga-blokke. Der tilmeldes lø-
bende instruktører på relevante kurser. 
Christinas kursus er i Århus, ansøger om tilskud til overnatning – bevil-
ling kr. 500,-. Kursus starter kl. 8.00. 
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Pkt. 5 
Efter instruktør-
mødet. 
 

Referat er udsendt – IB. Birgit har lavet et stort arbejde ifm. opsætning 
og organisering af møde. Kan vi gøre noget anderledes, så vi bedre 
kan fastholde opmærksomheden hos alle – føl (unge), nye instruktører, 
”gamle” instruktører, erfarne hos Fladså Gymnastik. Vi prøver at ny-
tænke, måske en kortere fælles orientering og så opdeling i grupper. 
Vigtigt at de enkelte hold møder hinanden og får talt opstart og organi-
sering. 
Seddel med adresser på Korskilde Hallen og Fladså Hallen lægges i 
førstehjælpskasserne. 
Børneattester på alle nye instruktører er indhentet. 
 

 

Pkt. 6 
Sæsonstart/ sta-
tus på holdene 

Udtræk fra Zakobo blev kort gennemgået. Flot tilmelding og der kom-
mer stadig nye til. Der er dags dato registreret 528 aktive medlemmer. 
Tirsdagsholdet i Korskilde bruger meget tid på oprydning, forsøger at 
få nogle forældre til at give en hånd med. 
Vær opmærksom på, om der måske er brug or vejleder. Man kan må-
ske også besøge et af de andre hold og få gode ideer. Måske kan vi 
også få input fra Jacob ved køb at et par træningstimer? 
Generelt en positiv respons fra medlemmer og god stemning på hol-
dene. 
 

 

Pkt. 7 
Nyt tøj til instruk-
tørerne. 
 

Vi har haft det samme tøj til instruktørerne siden 2017 – nu er der pro-
blemer med levering af tøjet. Der er mange meninger og muligheder. 
Nedsættelse af tøjudvalg, så det er klar til næste sæson og kan komme 
på næste års budget.  
Udvalg består af Louise, Sofie, Birgit samt en instruktør. 
Kim udleverede t-shirt til udlevering til instruktører. 
 

 

Pkt. 8 
Trioarrangemen-
ter 

Børnetrio- 
Der afholdes børnetrio arrangement i Fladså Hallen den 29. september 
- Alle redskaber på gulvet- kl. 11 - 15. Invitationer er udsendt og annon-
ceres på FB. For sent til opslag på skærme. 
Instruktører, hjælpere m.m. er på plads. Vand fra Spar Nord, indkøber 
frugt. Instruktører godtgøres for brugte timer. Mødetid 10.30. 
Voksentrio- 
Forslag fra yoga-instruktører om afholdelse af ”Tapas og yoga” i Kul-
tursalen den 15. november kl. 17-21. Kun plads til 30 deltagere. Forslag 
om pris kr. 75,- pr person, resten dækkes af trio. Udbydes først på 
yoga-holdene. 
Rigtigt godt initiativ. Men da der er 91 deltagere på yoga-holdene, er 
det ikke et arrangement, der er åbent for alle. Trio-penge vil derfor ikke 
dække spisning. 
Der bevilliges lokaleleje, instruktørtimer samt kr. 500,- til drikkevarer. 
Udgifter til spisning betales af gymnaster. 
 

 

Pkt. 9 
Oktobermøde den 
6. oktober 

Håndbogsmøde hos Birgit søndag den 6. oktober kl. 10.00. 
Christina og Rikke melder afbud. 
 
Birgit og Kim udarbejder et oplæg til mødet. 
 

 

Pkt. 10 
Eventuelt 

Anne forespørger, hvorfor der ikke har været en opmærksomhed fra 
foreningen i forbindelse med Fladså Hallens jubilæum. 
 
Sofie oplyser, at der er mulighed for, at hun skal på kursus i Jylland ifm. 
sit arbejde. Kan betyde noget for nogle træninger af juniorer. Vil forsøge 
at finde afløsere hvis det bliver aktuelt, men kan få brug for hjælp. 
 
Louise spørger ind til ekstra træninger – hvorfor er der nogen som får 
og andre ikke? Instruktører er blevet spurgt ifm. programlægning og 
hos dem, der har fået, er det også indregnet i prisen på holdet. 
 
I Fladså Hallen er der nogle aflysninger, som er kommet med meget 
kort varsel – under en uge. Birgit har klaget over dette, da det er en 
aftale, at aflysninger skal meldes ud i god tid. Der skal være mulighed 
for ar undersøge alternativer.  
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Stig har lovet at rette op på dette. 
 

Pkt. 9 
Mødekalender 
m.m. 

2024 - 
 6. oktober kl. 10.00 – håndbogsmøde hos Birgit incl. frokost 
 5. november kl. 19.00- Bestyrelsesmøde hos Inge Lise. 
 4. december kl. 19.00 – Bestyrelsesmøde hos Birthe. 

 
2025 –  
 10. januar kl. 18.00- Julefrokost med påhæng hos Birgit.  
 19. februar kl.19.00-Generalforsamling. Bestyrelsen møder kl. 

18.00. Kultursal er booket og aftale med Ole Hansen er indgået. 
 16. marts 2025 -Gymnastikopvisning i Fladså Hallen. 
 19. marts 2025- Instruktørmøde på Cafe Kilden, er booket. 

 

 

 
Mødet slut kl. 22.10.       
 
 
2024.09.28. – ref. Birthe Grand 
Rev. 2024.10.01 
 

 


